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DIRECT DRIVEN AIR COMPRESSOR PREMIUM 
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Electrical devices are disposed of in the household rubbish. Front of the machine, accessories 

and packaging for ecological recycling. 

According to the European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic and 

electrical devices that are no longer useful should be collected separately and bring in place for 

environmentally recycling.  
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ВЪЗДУШЕН КОМПРЕСОР PREMIUM 

0503HT-ACP002 

ПРЕВОД НА ОРИГИНАЛНА ИНСТРУКЦИЯ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ 

 

ПРЕДИ УПОТРЕБА ПЪРВО ТРЯБВА ДА СЕ ЗАПОЗНАЕТЕ С ИНСТРУКЦИЯТА ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ. 

ВАЖНА БЕЛЕЖКА 

НЕЩА, КОИТО ТРЯБВА ДА НАПРАВИТЕ ПРЕДИ РАБОТА ЗА ПЪРВИ ПЪТ С 

ВАШИЯ КОМПРЕСОР 

1. Върху предната част на компресора ще намерите бяла пластмасова тапа поставен в отвора 

на резервоара за масло. Отстранете тапата и я подменете като натиснете червената пробка 

(предоставена в торбичката с части) в отвора за наливане на масло. 

2. Също така в торбата с части е предоставена черна сглобка на въздушен филтър. Завинтете 

сглобката в отвора отстрани в горната част на главата на компресора. 

3. Използвайки страничното стъкло вградено ниско долу в предната част на компресора 

(точно зад регулатора), проверете нивото на маслото. Трябва да е наполовина на 
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маркировката на страничното стъкло за нормално функциониране. Ако е необходимо 

добавяне на масло, моля използвайте стандартно масло за въздушен компресор. 

4. Има две инсталации за извеждане на въздух върху регулатора. Въздушният поток през 

едната инсталация се управлява чрез завъртане на дръжката за регулиране. Другата е със 

свободен поток директно от резервоара. Завийте на единия и другия метално капаче или 

бързо действащ съединител (такива не са предоставени) върху инсталацията със свободен 

поток, преди стартиране на компресора . Използвайте найлонова уплътняваща лента, когато 

работите инсталации за въздух, за да предотвратите теч. 
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1. ВЪВЕДЕНИЕ 

Прочетете внимателно тази инструкция преди работа или ремонт на вашия въздушен 

компресор, за да се запознаете с подходящите процедури за безопасност, работа и поддръжка. 

НЕСПАЗВАНЕТО НА ИНСТРУКЦИИТЕ В ТОВА РЪКОВОДСТВО, МОЖЕ ДА ДОВЕДЕ ДО ФИЗИЧЕСКО 

НАРАНЯВАНЕ, ПОВРЕДА НА ИМУЩЕСТВО И/ ИЛИ НЕВАЛИДНОСТ НА ГАРАНЦИОННАТА КАРТА. 

Следването на инструкциите в това ръководство ще осигури по-продължителен период на 

експлоатация на вашия въздушен компресор. 

2. НАПЪТСТВИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

ОПАСНОСТ  - НЕПОСРЕДСТВЕНА ОПАСНОСТ, КОЯТО ЩЕ ПРИЧИНИ СЕРИОЗНО НАРАНЯВАНЕ 

ИЛИ ЗАГУБА НА ЖИВОТА 
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1. ЗА ДА СЕ НАМАЛИ ОПАСНОСТТА ОТ ПОЖАР ИЛИ И ЕКСПЛОЗИЯ, НИКОГА НЕ 

ПРЪСКАЙТЕ ВЪЗПЛАМЕНИМИ ТЕЧНОСТИ В БЛИЗОСТ. Нормално е за моторът и  автоматът 

за налягане да произвеждат искри, докато работят. Ако искрите влязат в контакт с 

изпаренията от гориво или други разтворител, те могат да се възпламенят причинявайки 

пожар или експлозия. Винаги включвайте компресорът на добре проветриво място. Не 

пушете, докато пръскате. Не пръскайте на места, където има искри или пламък. Дръжте 

компресорът възможно най-далеч от зоната на пръскане. 

2. Разтворителите Трихлороетан и Метилен Хлорид могат химически да реагират с 

алуминият използван в пистолетите за пръскане на боя, помпи за боядисване, т.н. и да 

причинят експлозия. Ако използвате тези разтворители, употребявайте само 

оборудване за пръскане от неръждаема стомана. Това няма да повлияе на вашия 

въздушен компресор, но много оказват влияние върху използваното оборудване. 

3. Никога не вдишвайте компресирания въздух, произведен от компресора. Той не 

е подходящ за вдишване. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ – ПОТЕНЦИАЛНА ОПАСНОСТ, КОЯТО МОЖЕ ДА ДОВЕДЕ ДО 

СЕРИОЗНО НАРАНЯВАНЕ ИЛИ ЗАГУБА НА ЖИВОТ. 

1. Не заварявайте резервоара за сгъстен въздух на този компресор. Спояването на 

резервоара на въздушния компресор засяга здравината и създава изключително 

опасни условия. Заваряването на резервоара по всякакъв начин ще направи 

гаранцията невалидна. 

2. Никога не използвайте електрически компресор за въздух на открито, когато вали 
или на мокра повърхност, защото това може да причини токов удар. 

3. Този уред стартира автоматично. ВИНАГИ изключвайте компресора, отстранявайте 
щепсела от контакта и пуснете цялото налягане от системата преди ремонт на 
компресора или не се използва. 

4. Проверявайте нивото максимално налягане отбелязано от производителя на всички 
инструменти и аксесоари. Изходящото налягане от компресора трябва да бъде 
регулирано, така че никога да не превишава максималното ниво на налягането на 
инструмента. 

5. Под покритието се образуват високи температури и има движещи се части. За да 
предотвратите изгаряния или други наранявания, НЕ работете с отстранен капак. 
Оставете частите на компресора да се охладят, преди да го пипате или ремонтирате. 

6. Уверете се, че сте прочели всички етикети, когато пръскате бои или токсични 
материали и следвайте инструкциите за безопасност. Използвайте маска за защита 
на дихателните пътища, ако съществува вероятност да вдишате нещо, което 
пръскате. Прочетете всички инструкции и се уверете, че вашата маска ще ви 
предпазва. 

7. Винаги носете предпазни очила, когато използвате въздушен компресор. Никога не 
насочвайте дюзата или накрайника за пръскане към човек или някоя част на тялото. 
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8. Не настройвайте автомата за налягане или изпускателния вентил по каквато и да 
е причина. Ако направите това, гаранцията става невалидна. Те предварително са 
били нагласени във фабриката за максимално налягане на уреда. 

ВНИМАНИЕ – ПОТЕНЦИАЛНА ОПАСНОСТ, КОЯТО МОЖЕ ДА ПРИЧИНИ СРЕДНО 
НАРАНЯВАНЕ ИЛИ ПОВРЕДА НА ОБОРУДВАНЕ. 

1. Ежедневно отстранявайте конденза в резервоара. Почистеният, сух резервоар ще 
предотврати появата на корозия. 

2. Ежедневно издърпайте пръстеновидния клапан за освобождаване на налягане, за да се 
уверите, че вентилът функционира нормално и за да го почистите от възможни 
Замърсявания.  

3. За да осигурите подходяща вентилация за охлаждане, компресорът трябва да бъде 
поставен на минимум 31см (12 инча) от най-близката стена в добре проветряваща се зона. 

4. Закрепете компресора добре, ако е необходимо транспортиране. Преди транспортиране, 
налягането от резервоара трябва да бъде освободено. 

5. Пазете маркуча за въздух и електрическия кабел от повреда и пробиване. Проверявайте ги 
за неустойчивост или износени места и ги подменете, ако е необходимо. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 

ПРЕКЪСНЕТЕ ЗАХРАНВАНЕТО И ОСВОБОДЕТЕ ЦЯЛОТО НАЛЯГАНЕ ОТ СИСТЕМАТА ПРЕДИ 
МОНТИРАНЕ, РЕМОНТ, ПРЕМЕСТВАНЕ ИЛИ ПОДДРЪЖКА. 

1. Следвайте всички инструкции за електрическа безопасност, както и инструкциите  за трудова 
безопасност и здраве. 

2. Електрическите двигатели и стартери трябва да бъдат сигурно и адекватно заземени, 
използвайки трижилен извод.  
 

ВНИМАНИЕ! 

Никога не използвайте удължаващ кабел с този продукт. Използвайте допълнителен маркуч за 
въздух, за да избегнете загуба на мощност и трайна повреда на мотора. Употребата на удължаващ 
кабел прави гаранцията невалидна. 

 

 

 

 

3. КРАТКО ОПИСАНИЕ 

Този прецизен компресор за въздух е с нов дизайн и с отлична изработка. Притежавайки 
предимствата на компактна конструкция, добър вид, леко тегло, лесно функциониране, висока 
степен на безопасност и ниско ниво на шума, той може широко да се използва в машинната 

Запишете Модел №, Сериен № и Дата на покупка на мястото отдолу. 

Модел № ................................... 
Сериен № .................................. 
Дата на покупка ........................ 
Запазете тези номера за последваща справка. 
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индустрия, химическата индустрия, боядисване и декорация, автоматични управляващи системи и 
други области, в които е необходим сгъстен въздух. 

 

4. ОСНОВЕН ИЗГЛЕД И ОСНОВНИ КОМПОНЕНТИ (Фиг.1) 
1) Главен компресор 
2) Автомат за налягане 
3) Изпускателен клапан 
4) Регулиращ клапан 
5) Монометър 
6) Едностранен вентил 
7) Изпускателен кран 
8) Колело 
9) Изпускателна тръба 
10) Резервоар за сгъстен въздух 
11) Капак на перка 

 

5. ОСНОВНИ ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ 

Модел 
0503HT-ACP002 

    ТАС-50л 

Мощност 3НР 3НР 

Напрежение 230V 

Честота 50Hz 

Електричество 7,5А/ 17А 

Номинална скорост 2850 оборот/ мин. 

Дебит 206 л/ мин. 

Максимално налягане при работа 115psi 

Капацитет на резервоара 24л 50л 

Тегло нето 23кг 35кг 

ДхШхВ 0,63*0,27*0,63 0,75*0,33*0,67 

 

6. ПОДГОТОВКА ЗА СТАРТИРАНЕ 
1) Мястото за поставяне на компресора трябва да бъде чисто, сухо и проветриво. 

2) Поддържайте използваното напрежение в обсега на  ± 5% от номиналната стойност. 

3) Поддържайте нивото на маслото в червената зона на пробката. 

4) Препоръчителна е употребата на масло за компресор SAE30 или L-DAB 100 над 10°С и 

употребата на SAE10 или L-DAB 68 под 10°С. 
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5) Отворете изпускателния клапан, нагласете копчето на автомата за налягане на позиция 

„включен” (Фиг.2). Оставете компресорът да работи 10 минути без натоварване, за да 

осигурите смазване на движещите се части, преди периодично сервизно обслужване. 

 

7. ФУНКЦИОНИРАНЕ И НАГЛАСЯНЕ 
1) Компресорът се управлява от  автомат за налягане, когато работи нормално. Той може 

автоматично да спре, когато налягането достига до максимума и да се стартира отново, когато 

налягането се понижи до минимума. Номиналното налягане е било нагласено при 

производството. Не го сменяйте небрежно. Веднага след спиране на двигателя, въздухът под 

налягане в изпускателната тръба да бъде премахнато чрез изпускателния клапан под 

прекъсвача. Това е необходимото състояние за стартиране отново или двигателят ще бъде 

повреден.  

2) Изходното налягане на компресирания въздух може да се нагласи чрез регулиращ вентил 

(Фиг.2). 

3) Когато компресорът работи и има нужда да бъде спрян, само нагласете копчето на автомата 

за налягане на позиция „изключен”. 

 

Фиг.2 

8. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
1) Първо отстранете капака. Поставете отдушника и въздушния филтър, преди да включите 

компресора. 

2) Никога не развивайте някоя свързана част, когато в 

резервоара има налягане. 

3) Никога не разглобявайте някоя електрическа част, преди да 

сте извадили щепсела от контакта. 

4) Никога не нагласяйте обезопасяващия клапан нехайно. 

5)  Никога не използвайте компресора на място, където 
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напрежението е прекалено ниско или високо.       

           Фиг.3 

6) Никога не използвайте електрически кабел по-дълъг от 5м с напречно сечение по-малко от 

показаното в таблица 1. 

7) Никога не дърпайте щепсела, за да спрете компресора. Вместо това поставете копчето на 

автомата за налягане на позиция „изключен”. 

8) Ако изпускателният клапан не работи, когато двигателят спре, незабавно намерете причината, 

за да не повредите мотора. 

9) Маслото за смазване трябва да бъде чисто. Нивото на маслото трябва да се поддържа в 

червената зона на пробката. 

10) Извадете щепсела от контакта, за да прекъснете връзката със захранването и отворете 

изпускателния клапан.  

Таблица 1 

Изходна 
мощност на 
двигателя 

220V/230V/240V еднофазов 110V/ 120V еднофазов 

Кабел (мм2) Предпазител (А) Кабел (мм2) Предпазител (А) 

1/ 0,75 1,5 16 2 20 

1,5/ 1,1 1,5 16 2,5 20 

2/ 1,5 1,5 16 2,5 20 

2,5/ 2 2 20 2,5 20 

 

9. ПОДДРЪЖКА 
1) Почистете картера и подменете маслото за смазване след първите 

10 работни часа. 

2) Проверявайте нивото на маслото след всеки 20 работни часа и 

долейте, ако е необходимо (Фиг.4). 

3) Отворете изпускателния кран под резервоара, за да се отстрани 

конденза след всеки 60 работни часа. 

4) Почистете картера и сменете маслото, почистете въздушния филтър 

и проверете обезопасяващия клапан и монометъра.    Фиг.4 

 

10.  ПРОБЛЕМИ И ПОПРАВКИ 

Таблица 2 

Проблем Вероятни причини Поправки 

Двигателят не работи, 
работи прекалено 

1) Неизправност в кабела 
2) Захранващия кабел е прекалено 

1) Проверка на кабела 
2) Смяна на кабела 
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бавно или се 
нагорещява 

тънък или прекалено дълъг 
3) Неизправност в автомата за налягане 
4) Неизправност на двигателя 
5) Прилепяне на основния компресор 

 
3) Поправка или подмяна 
4) Поправка или подмяна 
5) Проверка и ремонт 

Засядане на основния 
компресор 

1) Изгаряне на движещите се части, 
поради недостатъчно количество 
масло 

2) Повреда на движещите се части или 
са блокирани от чуждо тяло 

Проверка на коляновия вал, 
лагер, задвижващ лост, 
бутален пръстен, т.н. и 
подмяна, ако е необходимо. 

Силно разклащане 
или нетипичен шум 

1) Разхлабена свързваща част 
2) Чуждо тяло е попаднало в 

основния компресор 
3) Откъртване на легло на клапан 

при буталото 
4) Сериозно износени движещи се 

части 

1) Проверка и затягане 
2) Проверка и отстраняване 

 
3) Подмяна с по-дебел хартиен 

уплътнител 
4) Ремонт или подмяна 

Недостатъчно 
налягане или 
освобождаващата 
мощност се понижава 

1) Двигателят работи прекалено бавно 
2) Въздушният филтър е задръстен 

 
3) Теч от обезопасяващия вентил 
4) Теч от изпускателната тръба 
5) Повреда на херметизиращия 

уплътнител 
6) Пластината на вентила е повредена, 

заради акумулация на    
въглеродния окис или е заседнал 

7) Буталният пръстен и цилиндъра са 
износени или повредени 

1) Проверка и ремонт 
2) Почистване или подмяна на 

патронния филтър 
3) Проверка и настройка 
4) Проверка и ремонт 
5) Проверка и подмяна 

 
6) Отстраняване и почистване 
 
 
7) Ремонт или подмяна 

 

Прекалено голяма 
консумация на масло 

1) Прекалено високо ниво на маслото 
2) Отдушникът е задръстен 
3) Пръстенът на буталото и 

цилиндърът  са износени или 
повредени 

1) Поддържайте нивото в 
обхвата на нагласеното ниво 

2) Проверка и почистване 
 
3) Ремонт или подмяна 

 

Електрическите устройства не се изхвърлят в битовия боклук. Предайте устройствата, 

аксесоарите и опаковката на място за екологично рециклиране.Съгласно Европейската 

Директива 2002/96/ЕС за електрически и електронен отпадък, електрически устройства, 

които вече не са полезни трябва да бъдат събирани разделно и да се занесат на място за 

природосъобразно рециклиране. 

 

11. ИЛЮСТРАЦИЯ НА ЧАСТИТЕ 



 

Проверил: Р.Ч./24.03.2015г 

 

 

СПИСЪК НА ЧАСТИТЕ 

№ Описание Количество № Описание Количество 

1 Болт М8х110 4 29 Гайка М8 1 

2 Глава на цилиндър 1 30 Катализатор  

3 Уплътнител на глава на 
цилиндър 

1 31 Перка 1 

4 Пластина на клапан 1 32 Зегеров пръстен 1 

5 Уплътнител на клапан 1 33 Капак на перката 1 

6 Цилиндър 1 34 Зегеров пръстен 1 

7 Уплътнител на цилиндър 1 35 Центриращ щифт 2 

8 Бутален пръстен 3 36 Шарнирен клапан 1 



 

Проверил: Р.Ч./24.03.2015г 

9 Бутален болт 1 37 Въздушен филтър 1 

10 Бутало 1 38 Свръзка 1 

11 Винт М5х14 4 39 Изпускателна тръба 1 

12 Ръкохватка 1 40 Декомпресионна тръба 1 

13 Отдушник 1 41 Автомат за налягане 4 

14 Предавателен лост 1 42 Монометър 1 

15 Гумен уплътнител 1 43 Изпускателен клапан 2 

16 S винт М5х14 6 44 Конзола на прекъсвача 1 

17 Капак на картер 1 45 Гайка на свръзка 1 

18 Нивелираща подложка на 
масло 

1 46 Изпускателна тръба 1 

19 Нивелировач на масло 1 47 Едностранна клапа 1 

20 Болт М8х22 - десен 1 48 Резервоар за сгъстен въздух 1 

21 Манивела 1 49 Болт М8х25 1 

22 Картер 1 50 Шайба 1 

23 Двигател 1 51 Шайба 8 1 

24 Уплътняващ пръстен 1 52 Гайка 8 1 

25 Лагер 6204RS 1 53 Изпускателен кран 1 

26 Лагер 6202RS 1 54 Колело 2 

27 Шайба от велпапе 1 55 Покриваща част 2 

28 Конзолна подставка за 
електродвигател 

1    

 

12. КОМПЛЕКТАЦИЯ 

№ Описание Количество 

1 Въздушен компресор 1 

2 Въздушен Филтър 1 

3 Отдушник 1 

4 Гумен уплътнител 1 

5 Инструкция за употреба 1 

 

 

 

 


